
WEITERE INFORMATIONEN FINDEN SIE UNTER PIRELLI.DE.

UND SIE? REIFEN SIND FÜR DIE LEISTUNG IHRES FAHRZEUGS ENTSCHEIDEND. ZUSAMMEN 

MIT DEN FÜHRENDEN AUTOMOBILHERSTELLERN ENTWICKELT PIRELLI SPEZIELLE REIFEN FÜR IHR 

FAHRZEUGMODELL. DIESE MASSGESCHNEIDERTEN PIRELLI REIFEN SIND DIE BESTE WAHL FÜR IHR 

FAHRZEUG UND SIE SIND LEICHT AN DER ENTSPRECHENDEN KENNZEICHNUNG AUF DER SEITENWAND 

ZU ERKENNEN. ACHTEN SIE AUF DIESE MARKIERUNG, WENN ES ZEIT FÜR EINEN REIFENWECHSEL IST. 
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WINTERREIFEN
SICHERER BEI UNTER 7° C 

 P ZERO™ WINTER 2 P ZERO™ WINTER

 Hohe Leistung und Sicherheit auf Schnee und Nässe
 Ideal für Elektro- und Plug-in-Fahrzeuge
  Neue Materialien und innovative Füllstoffe für 

maximale Performance bei winterlichen 
Bedingungen.

   Hohe Lenkpräzision bei Nässe sowie hervorra-
gende Traktion und Bremswirkung auf Schnee

 Gemeinsam mit Fahrzeugherstellern entwickelt
  Winterreifen für Oberklassewagen bei allen 

winterlichen Wetterverhältnissen
  Optimiertes Handling bei trockener und nasser 

Fahrbahn
 Sehr gute Haftung unter allen Winterbedingungen

NEU

PNCS
RUN FLAT
SEAL INSIDE

PNCS
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ELECT™ TECHNOLOGIE

ELECT™ ist eine Technologie von PIRELLI, die dank 
spezifi scher technischer Merkmale zahlreiche Vorteile 
für Elektro- und Plug-in-Hybridfahrzeuge bietet. 

Die Aufstandsfläche von ELECT™-Reifen ist für die Eigen-
schaften von Elektrofahrzeugen optimiert. 

 Geringer Rollwiderstand

 Geringe Geräuschentwicklung

 Maximiert Traktion und Komfort

 Maximiert EV-Reichweite

 Reduziert den Abrieb

REIFEN

Das Pirelli Noise Cancelling System™ (PNCS) reduziert 
Geräusche im Fahrzeuginnenraum.

ABSORBIERT VIBRATIONEN
Die Erregungen, die Schwingungen in der Reifenstruktur und 
im Reifen erzeugen, werden als Hohlraumresonanz bezeichnet: 
Das PNCS™ kann dieses Phänomen beheben und sorgt somit 
für einen besseren Fahrkomfort.

HOHER KOMFORT, VERRINGERTER LÄRM
Ein schallabsorbierender Pirelli Schwamm reduziert die in den 
Fahrgastraum eindringende Frequenz. Das PNCS™ verringert 
somit den Lärm um zwei bis drei Dezibel bzw. im Durchschnitt 
um die Hälfte, was den Fahrkomfort erhöht.

PNCS™ TECHNOLOGIE

Fallen die Temperaturen auf unter 7° C, wird es Zeit für den 
Wechsel: Sowohl beim Reifenprofil als auch bei der Material-
mischung sind Winterreifen optimal auf winterliche Straßenver-
hältnisse ausgelegt. 

  Winterreifen bieten ab Temperaturen unter 7° C 
bessere Haftung und einen kürzeren Bremsweg

  Nicht nur bei Schnee, sondern auch bei Regen, 
Hagel und Eis sind Winterreifen sicherer

  In Deutschland gilt die situative Winterreifen-
pflicht, d. h. angepasste Bereifung (mit Schnee-
flockensymbol) ist bei winterlichen Bedingungen 
vorgeschrieben

  Auch die Versicherung gewährt nur bei Winterrei-
fen den vollen Versicherungsschutz

Wer auf winterlichen Straßen mit Reifen ohne 
Schneefl ockenmarkierung fährt, ist nicht nur 
unsicher unterwegs, sondern verstößt auch ge-
gen die Straßenverkehrsordnung und riskiert ein 
Bußgeld. 

 WINTER SOTTOZERO™ 3

 Gemeinsam mit Fahrzeugherstellern entwickelt
  Winterreifen für Oberklassewagen bei allen 

winterlichen Wetterverhältnissen
  Optimiertes Handling bei trockener und nasser 

Fahrbahn
 Sehr gute Haftung unter allen Winterbedingungen

PNCS
RUN FLAT
SEAL INSIDE
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SOMMERREIFEN
OPTIMAL FÜR IHREN TESLA

 P ZERO™ E  P ZERO™ PZ4

 Speziell für High-End- und Elektrofahrzeuge entwickelt 
  Bietet optimale Bremsleistung, herausragenden 

Komfort sowie einen extrem niedrigen Energiever-
brauch (EU-Energieeffi  zienzlabel Bewertung „A-A-A“)

 RunForward™-Technologie 
  Mit mehr als 55 % biologischen und recycelten 

Materialien

  Erfahrungen des Motorsports und der Allianz 
mit den führenden Automobilherstellern

  Maßgeschneidertes Innenprofildesign
  Hohe Sicherheit bei Nässe dank 

des hohen Silica-Anteils
  Besserer Traktions- und Fahrkom-

fort aufgrund hoher Pitchfolge

NEU

PNCS
RUN FORWARD

PNCS
RUN FLAT
SEAL INSIDE
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MARKIERTE REIFEN (OE)

Markierte Reifen von PIRELLI sind das Ergebnis in-
tensiver gemeinsamer Entwicklungsarbeit mit den 
Premium-Fahrzeugherstellern Europas und Garant für 
optimale Fahreigenschaften. 

Diese maßgeschneiderten Reifen sind speziell darauf aus-
gelegt, die Leistungseigenschaften Ihres Fahrzeugs weiter 
zu optimieren und Ihnen gleichzeitig ein einzigartiges Fah-
rerlebnis zu ermöglichen.

Sie erkennen Sie an der speziellen Markierung an der 
Seitenwand des Reifens – für Ihren Tesla T0 und T1. 
Deshalb spricht man in diesem Zusammenhang auch von 
markierten Reifen. Jede von den Automobilherstellern ver-
liehene Erstausrüstungsfreigabe ist ein echtes Gütesiegel 
für den Reifen und den Reifenhersteller.

REIFEN

Ob Sonne oder Regen, die Sommerreifen punkten bei höheren 
Plusgraden mit besseren Fahrleistungen, sicherem Grip und 
besserer Kontrolle. Auf trockener oder regennasser Fahrbahn 
– die Reifen verschleißen nicht so schnell.

■  Der Kraftstoffverbrauch mit Winterreifen ist im 
Sommer höher

■  Sommerreifen bieten bei sommerlichen Bedingungen 
optimale Leistung bei Handling, Komfort, Fahrstabilität, 
Straßenhaftung und Bremsweg 

■  Sommerreifen bieten verkürzen den Bremsweg auch bei 
regennasser Fahrbahn

■  Durch ihr spezielles Gummigemisch sind Sommerreifen 
bei hohen Temperaturen langlebiger.

Eine Faustregel besagt: Von O bis O (Ostern 
bis Oktober) gehören Sommerreifen auf das 
Fahrzeug. Steigen die Temperaturen auf durch-
schnittlich über 7° C, empfi ehlt sich der Einsatz 
von Sommerreifen. 

Der P ZERO™ E von PIRELLI wurde speziell für 
High-End- und Elektrofahrzeuge entwickelt und 
vereint die erstklassigen Eco-Safety-Leistungen 
von Pirelli, welche auf unseren fortschrittlichs-
ten Technologien aufbauen. Er bietet optimale 
Bremsleistung, herausragenden Komfort sowie 
einen extrem niedrigen Energieverbrauch.

Der P ZEROTM E integriert die jüngsten technischen Innovati-
onen von Pirelli, um den neuesten Trends der elektrifizierten 
und nachhaltigen Mobilität zu entsprechen. Als erster UHP-
Reifen auf dem Markt besteht er zu mehr als 55 % aus Mate-
rialien bio-basierten und recycelten Ursprungs. 

Die gesamte Produktpalette erhielt auf dem EU-Reifenlabel 
eine dreifache A-Bewertung. Der Reifen wurde speziell für 
batteriebetriebene Elektrofahrzeuge entwickelt. Daher weist 
jedes Produkt der Range die Markierung „Elect“ auf. Sie steht 
für einen geringen Rollwiderstand und ein reduziertes Ge-
räusch. 

Auch RunForward debütiert: Die neue Pirelli Technologie er-
möglicht die Weiterfahrt trotz Reifenpanne, um die nächstge-
legene Werkstatt zu erreichen.

SOMMERREIFEN
FÜR ELEKTROFAHRZEUGE 

RUN FORWARD + RUN FLAT

Die neue RunForward™-Technologie wurde entwickelt, 
um im Falle einer Reifenpanne die Kontrolle über das 
Auto zu behalten und bis zu 40 km bei 80 km/h ohne 
Reifendruck weiterzufahren.
Die Struktur und Mischung der RunForward™ Reifen sorgen 
für ein optimales Akustik- und Fahrgefühl.

Pirelli Self-Supporting-Technologie: Sie können auch 
mit einem perforierten, luftlosen Reifen weiterfahren 
und das Fahrzeug kontrollieren.
Sie müssen den platten Reifen nicht sofort wechseln. Sie 
können problemlos einen geeigneten Service-Stützpunkt 
anfahren und den Reifen wechseln lassen.
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REIFEN

ALLWETTERREIFEN
HAFTEN GANZJÄHRIG FÜR SIE

Vorsicht: Ganzjahresreifen sind nicht wartungsfrei! 
Weil die halbjährliche Umrüstung von Sommer- auf Winterrei-
fen entfällt, können sicherheitsrelevante Beschädigungen oder 
Mängel ebenso wie eine zu geringe Profiltiefe leicht übersehen 
werden. 

Die richtige Wartung der Reifen sorgt für die beste Leistung 
in Bezug auf Sicherheit und Haltbarkeit. Wir empfehlen daher 
auch ihre All-Season-Reifen einmal jährlich warten zu lassen:

·  Tausch der Reifen zwischen den Achsen
Ermöglicht den Verschleiß zu optimieren und sorgt für die 
Erhaltung der Eigenschaften des Fahrverhaltens.

·  Auswuchten 
Gleichmäßig rotierende Autoräder sind essenziell für ein ruhi-
ges Fahrverhalten, die Sicherheit und erhöhen ebenfalls die 
Lebensdauer des Reifens

·   Prüfung auf Beschädigungen, Verschleißbild und Profi ltiefe
Ihre Reifen werden einer genauen Sichtprüfung unterzogen, 
um sicherzustellen, dass noch alles in Ordnung ist.

 CINTURATO™ ALL SEASON SF3

  mit 100 % „A“ beim Nassbremsen über die gesamte 
Range ist der CINTURATOTM ALL SEASON SF 3 
„Best in class“ auf dem All Season Markt

  ultimative Pirelli Premium-Wahl im Sommer und im Winter 
  erstklassiger Fahrkomfort
  langlebige Reifen
  auf Effi  zienz optimiert

Ganzjahresreifen oder All-Season-Reifen sind 
gerade für Fahrzeuge mit geringer Laufl eistung 
ein wirtschaftlich sinnvoller Kompromiss zwi-
schen Sommer- und Winterreifen.

SEAL INSIDE
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EXKLUSIV BEI UNS:
FAHRWERKSPAKETE

FAHRWERK
KOMFORT FÜR IHREN TESLA

KFZ-TECHNIK

DAS SAGEN UNSERE KUNDEN:
„So jetzt mal ernsthaft ehrlich zum Thema Fahrwerk beim Model 3 Highland und Reifen Reber. 
Ich bin jetzt seit 18.400 km meinen Longrange gefahren und das weder langsam noch un-
sportlich. Mein Gefühl war immer: ja Fahrwerk ist gut, aber spätestens ab 160 ist es eher okay. 
Schwammig, nicht unbedingt wank und spurstabil bei Fahrmanövern sportlicher Art. Aber auch 
einfach normale Stadtfahrten ließen einen die Fahrbahn spüren. Leider im negativen Sinn, wenn 
man Gullydeckel oder Unebenheiten erwischt, um dann wie ein Martini durchgeschüttelt zu 
werden. Aber was nun? Efieber André und Reifen Reber kamen mir in den Sinn und nach dem 
ausschlaggebenden Video bezüglich Koni plus Fahrwerk dann die Entscheidung: knappe 300 
km von München nach Murr gefahren um die brandneue Version nach bangem Warten ohne 
vorherige Probefahrt eingebaut zu bekommen. 

Hinfahrt gewohnt wie oben beschrieben am 5.8.24 pünktlich um 14:30 Uhr zum Termin auf 
der Matte zu stehen. Das Team um Marcus empfängt herzlich und nimmt den ersten Highland 
zum Umbau für Koni v2 mit Vogtland Serienhöhe in die heiligen Verwandlungshallen von Reifen 
Reber. 17:45 Uhr nach diversen beruhigenden Eisbechern vom benachbarten Fastfoodriesen 
dann die Erleichterung: Auto fertig bereit zur Abholung. Nach einem kleinen Plausch mit Marcus 
dann die Abfahrt zurück nach München mit gespannter Erwartung. Runter vom Hof und gleich 
der erste Bordstein …… sch***e das kann doch nicht so gut sein?! 

Die Freude und Skepsis setzen gleichzeitig ein. Hab ich meinen Hintern beim warten etwa 
weichgesessen? Nein! Den auf den folgenden wieder knapp 300 km zurück in die Heimat wäre 
jedes Blitzerfoto mit einem gigantischen Grinsen gewesen. Die Karre liegt wie auf Schienen, 
selbst bei den leider abgeregelten 203 Sachen bei freier Bahn. Jede Bodenwelle der Betonau-
tobahn um Augsburg rum fühlt sich plötzlich nicht mehr existent an. Spurstabil bei Lastwechsel 
und Kurven. Wo bleibt der Haken? Probieren wir mal eine holprige Gullideckelpiste vor meiner 
Haustür aus. Und was soll ich sagen: auch hier totale Begeisterung – ein Unterschied wie Tag 
und Nacht. 

Zusammengefasst also nochmal in Kurzform: Wer denkt das neue Model 3 Highland hat ein 
besseres Fahrwerk als der alte hat, hat recht. Aber nur solange bis er das Koni plus unter sei-
nem Hintern hat. Dann will man am liebsten gar nicht mehr aus dem Auto raus! Ich bereue den 
Einbau und den Ausflug nach Murr zu Marcus und seinem Team keine Sekunde! Also auf bald 
und vielen Dank für dieses Meisterstück von Fahrwerk!“
Grüße Manu

„Liebes Reber-Team, gestern habe ich bei Euch, zu 
schon vorhandenen Koni-Dämpfern, noch die Vogt-
landfedern einbauen lassen. Während der Effekt bei den 
Dämpfern sich (für mich) erst nach und nach bemerk-
bar machte und im März auf der (Autobahn-) Rückrei-
se von Murr nach Göttingen (für mich) noch kaum zu 
spüren war, haben mich die zusätzlichen Federn sofort 
begeistert: Schon auf der Rückreise gestern Abend 
war ein deutlicher Gewinn an Fahrkomfort zu spüren – 
trotz teilweise heftig schlechter Fahrbahn auf der A81 
(eigentlich war die Wirkung der Federn sofort nach dem 
Einsteigen in Murr deutlich zu bemerken). Beim letzten 
Stück Bundesstraße vor Ankunft zu Hause (was eine 
ca. 12  km lange Buckelpiste ist) musste ich mich be-
herrschen, die 100 km Geschwindigkeitsbeschränkung 
einzuhalten und nicht zuviel zu beschleunigen, einfach 
weil es jetzt richtig Spaß macht mit dem Model Y über 
die Buckelpiste zu „gleiten“.

Ich habe früher gegenüber interessierten Personen 
immer gesagt: „Mein Tesla Model Y ist wie ein fahren-
der Wohnzimmersessel.“ Jetzt kann ich sagen: „...wie 
eine fahrende Wohnzimmercouch.“. Herzlichen Dank 
für das sehr kulante Spezialangebot, die Arbeitskos-
ten nicht voll anzurechen sondern den Einbau vom 
Arbeitsaufwand her so behandeln, als wären damals 
die Federn mit verbaut worden! Das zauberte direkt 
ein Lächeln auf mein Gesicht bei Entgegennahme der 
Rechnung. Meine Anerkennung auch für die profes-
sionelle Abwicklung – von der Termin-Anbahnung bis 
zum fertigen Einbau. Bis zum nächsten Upgrade für 
das Model Y.“
Uwe F.



Bremsen zählen zu den elementaren Sicherheitssystemen am Fahrzeug. Ihre Leistung kann in Ge-
fahrensituationen den Unterschied ausmachen. Lassen Sie Ihr Bremssystem deshalb regelmä-
ßig auf seine Funktionsfähigkeit hin prüfen. Bremsproblemen, hervorgerufen durch Seitenschlag,  
Dickentoleranzen und Wärmeverzug der Bremsscheiben lassen sich oftmals auch ohne den Tausch 
der Verschleißteile lösen.

BREMSEN
SICHERHEIT FÄHRT VOR

Moderne Fahrzeuge sind mit hochsensiblen Sensoren ausge-
stattet, die Teile des Bremssystems überwachen und den War-
tungsbedarf im Cockpit anzeigen. Wie lange eine Bremse im 
idealen Wirkungsbereich arbeitet, lässt sich jedoch pauschal 
nicht beantworten. Dabei kommt es auf eine Reihe wichtiger 
Faktoren an, wie etwa Ihren individuellen Fahrstil oder die über-
wiegend vorherrschende Verkehrssituation.

Fahren Sie zum Beispiel oft sportlich und bewegen Ihr Auto 
viel auf der Autobahn, dann ist der Verschleiß höher als bei 
gemächlichen Überlandfahrten. Daraus folgt: Der Zeitpunkt, um 
die Bremsen wechseln zu lassen, ist bei stärkerer Beanspru-
chung schneller erreicht.

Doch auch am Fahrverhalten erkennen sie, wann Sie die Brem-
sen wechseln lassen sollten. Folgende Anzeichen deuten darauf 
hin, dass ein Austausch nötig ist: 

 �Langer Weg des Bremspedals
 �Spürbar nachlassende Bremswirkung
 �Wahrnehmbare Bremsgeräusche

Bremsgeräusche entstehen oft durch zu raue Scheiben-
oberflächen und Riefen. Da diese Scheiben die Ver-
schleißgrenze oft noch lange nicht erreichen, lohnt sich 
das Abdrehen mit unseren Bremsscheibenabdrehgeräten.

Gerade bei Elektroautos mit starker Rekuperation, welche 
die Bremsen kaum noch richtig nutzen müssen, rostet die 
Oberfläche und das Tragbild der Bremsscheibe lässt über-
aus zu wünschen übrig. Viele Fahrzeuge haben, obwohl sie 
ständig gefahren werden, hinten stark angerostete Brems-

UNSER SERVICE: BREMSSCHEIBEN ABDREHEN + BREMSEN-SERVICE

VORHER NACHHER VORHER NACHHER

scheiben. Diese Scheiben sind meistens kaum abgenutzt 
und können durch Abdrehen problemlos und preiswert wie-
der in einen hervorragenden Zustand versetzt werden.

Wenn Bremsklötze erneuert werden müssen, sind die Brems-
scheiben zwar oft verformt, aber noch lange nicht abgenutzt. 
Durch das Abdrehen wird wieder eine optimale Wärmeablei-
tung sichergestellt und die Bremsklötze verglasen nicht. 
Das Ergebnis sind sofort optimale Bremsleistungen und  
höhere Standzeiten für Klötze und Bremsscheiben.

08 | 
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KFZ-TECHNIK

·  365mm Carbonstahl Reibring mit schwimmender Alunabe
·  6 Kolben Alu-Bremssattel mit doppelten Dichtungen
· Alu-Sattelhalter
· Sport-Bremsbeläge

Optional und zu empfehlen: Stahlfl ex Bremsleitungssatz

BREMBO BEYOND EV KIT
FÜR DEIN MODEL 3 SR, LR & Y
(nicht für Performance verfügbar)

Speziell für Elektrofahrzeuge
Elektrofahrzeuge zeichnen sich durch ihre regenerative Verzö-
gerungsfähigkeit aus, die den Elektromotor auch als Bremse 
nutzt. Daher werden viele der Bremsvorgänge vom Motor selbst 
ausgeführt, was zu einem geringeren Einsatz des hydraulischen 
Bremssystems führt. Dies kann im Laufe der Zeit eine gefährliche 
Korrosion der Reibungskomponenten verursachen, was nicht nur 
die Lebensdauer, sondern auch die Leistung und die sichere Nut-
zung beeinträchtigt. 

Aus diesem Grund und wegen der besonderen Eigenschaften dieser 
Fahrzeuge (BEV) müssen die Bremsen von Elektrofahrzeugen eine 
Reihe entscheidender Anforderungen erfüllen: 

· Korrosionsbeständigkeit
· geräuscharmer Betrieb
· Leichtbauweise und Verringerung des Restmoments

Bremssystems führt. Dies kann im Laufe der Zeit eine gefährliche 
Korrosion der Reibungskomponenten verursachen, was nicht nur 
die Lebensdauer, sondern auch die Leistung und die sichere Nut-

Aus diesem Grund und wegen der besonderen Eigenschaften dieser 

V-MAXX BREMSANLAGE 
FÜR DIE VORDERACHSE 
DEINES TESLA MODEL 3 & Y

BREMSEN
ANGEBOTE UND AKTIONEN
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DELLEN-DOKTOR
SCHNELL UND PREISWERT

Ein Steinschlag, eine Unachtsamkeit mit dem Einkaufswagen, ein unglückliches Parkmanöver – 
schon hat ihr Fahrzeug eine Delle. 

Bei unserem Dellen-Doktor handelt es sich um preiswerte Re-
paraturtechnik (z.B. Ausbeultechniken) für die Karosserie zu 
günstigen Preisen und mit kurzen Reparaturzeiten, die einen 
teuren Austausch ganzer Teile überflüssig machen und das 
Fahrzeug aufwerten.

Gerade für denjenigen, der sein Fahrzeug verkaufen oder sein 
Leasing-Fahrzeug zurückgeben will, kann sich der Dellen-Dok-
tor lohnen. Denn die Kosten sind geringer als bei herkömm-
lichen Reparaturmethoden und für ein makelloses Fahrzeug 
lässt sich natürlich beim Verkauf ein höherer Preis erzielen. Ob 
ein Ausbeulen möglich und erfolgreich ist, hängt primär vom 
jeweiligen Schaden ab. Wichtig ist, dass der Lack ihres Fahr-
zeugs unbeschädigt ist. 

Schäden ausbeulen ohne Lackieren
Parkplatzdellen, Dellen auf dem Autodach durch Hagel und An-
fahrbeulen sind schnell passiert. Für diesen Fall haben wir einen 

Spezialisten, den Dellen-Doktor. Denn ist der Lack unversehrt 
geblieben, lassen sich Dellen relativ problemlos wieder ausbeu-
len. 

Hierfür setzten wir besondere Techniken ein, die die Dellen 
sanft und rückstandslos aus dem Blech verschwinden lassen. 
Fragen Sie nach unseren günstigen, schnellen Reparaturme-
thoden. So erhalten Sie das makellose Erscheinungsbild Ihres 
Fahrzeugs zu jeder Zeit. 

IHRE VORTEILE

 Zahlreiche Reparaturen möglich
 Kein kostspieliger Austausch von Teilen
 �Zeit- und kostensparend
 Werterhalt des Fahrzeugs

VORHER NACHHER
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KFZ-TECHNIK

AUTOGLAS
TAUSCH ODER REPARATUR VOM PROFI

Aus einem vermeintlich kleinen ästhetischen Problem kann schnell ein großes Sicherheitsrisiko wer-
den – nämlich dann, wenn sich um einen Steinschlag herum Risse bilden. Wir prüfen zunächst, 
ob die Scheibe repariert werden kann, und tauschen sie nur aus, wenn es nötig oder ökonomisch 
sinnvoller ist. 

Die Reparaturkosten werden dabei meist ohne Selbstbeteiligung 
im Rahmen der Kaskoversicherung vom Versicherer bezahlt. 
Falls Ihre Kaskoversicherung nicht zahlt, profitieren Sie von unse-
ren günstigen Angeboten und unseren Produkten in Originalteil-
Qualität. 

Wenn eine Reparatur bei Ihrem Schaden nicht möglich sein soll-
te, ersetzen wir Ihre Windschutzscheibe gegen eine Neue. Denn 
eine Glasreparatur ist in der Randzone der Scheibe technisch 
nur eingeschränkt möglich und im Fernsichtfeld des Fahrers laut 
StVO sogar verboten.
 

Voraussetzungen für eine Glasreparatur sind:
 �Der Steinschlag darf nicht größer als eine  

2-Euro-Münze sein.
 �Es dürfen noch neben der Schadstelle keine  

weiteren Risse durch die Scheibe gehen.
 �Die Schadenstelle muss auf allen Seiten mindestens  

10 cm von der Scheibenkante entfernt sein.
 �Die Schadenstelle darf nicht im Sichtfeld des Fahrers 

liegen.

Ganz gleich, ob bei Ihrem Schaden eine Reparatur möglich ist 
oder Ihre Scheibe getauscht werden muss: Wir suchen immer 
die bestmögliche Lösung. Dabei garantieren wir Ihnen stets eine 
hervorragende Qualität, ganz gleich, um welche Fahrzeugmarke 
und welches Modell es sich handelt.

Die dabei entstehende Kosten hängen von  
folgenden Faktoren ab:
 �von der Art und Ausmaß des entstandenen  

Schadens (Riss oder Steinschlag)
 �von der betroffenen Scheibe (Frontscheibe,  

Heckscheibe oder Seitenscheibe)
 �von der Art Ihre Versicherung (Abdeckung  

von Glasschäden)

Die Reparatur ist kostenlos, wenn	  
Ihre Kasko-Versicherung Glasschäden abdeckt und der Scha-
den keinen Neueinbau erforderlich macht.

Kosten für Reparatur oder Austausch ermitteln wir vorab, wenn 
Ihr Schaden nicht von der Versicherung abgedeckt ist. Sprechen 
Sie uns einfach an!

IHRE VORTEILE

 Erstklassige Beratung rund ums Autoglas

 Scheibenreparatur oder -austausch

 �Bei Steinschlägen, Rissen oder sonstigen  
Beschädigungen

 Aus- und Einbau aller Autoscheiben

REPARATUR

AUSTAUSCH



ohne Wuchten mit Wuchten

ACHSVERMESSUNG
DAMIT SIE IN DER SPUR BLEIBEN

Das Fahrwerk Ihres Wagens hat ein gutes Ge-
dächtnis. Es merkt sich jede holprige Straße und 
jeden überfahrenen Bordstein. Hierdurch kann 
sich die Achsgeometrie verstellen.

Die Folge: starker einseitiger Reifenabrieb, Links- oder Rechts-
drall, erhöhter Rollwiderstand und damit höherer Kraftstoff-
verbrauch. Hier hilft korrektes Einstellen von Spur und Sturz! 
Deshalb sollten Sie regelmäßig eine elektronische Achs- und 
Spurvermessung durchführen lassen.

UNSERE ACHSMESSANLAGE

 Hunters HawkEye Elite® ist eine der leistungsstärksten 
Achsvermessungsmaschinen auf dem heutigen Markt

 Vier Präzisionskameras
  Patentierter QuickGrip®-Adapter eliminiert Metall-auf-Metall-

Kontakt und vermeidet Beschädigungen an der Felge
  Besseres Fahrverhalten und längere Lebensdauer der 

Reifen und anderer Verschleißteile

AUSWUCHTEN
FÜR SICHERHEIT UND FAHRKOMFORT

Regelmäßiges Auswuchten schont die Reifen, beugt teuren Folgeschäden vor und erhöht somit den 
Fahrkomfort und die Sicherheit.
Aufgrund von Ungleichgewichten am Rad-Reifen-System durch 
unterschiedliche Massenverteilung muss ein montierter Reifen 
ausgewuchtet werden, um einen optimalen Rundlauf zu gewähr-
leisten. Hierzu werden kleine Gewichte an der Felge angebracht. 
Schlecht ausgewuchtete oder nicht ausgewuchtete Räder bean-
spruchen Reifen, Radlager und Radaufhängung übermäßig.

UNSERE AUSWUCHTMASCHINE

■  Unsere Auswuchtmaschine Road Force® Elite ist die 
schnellste diagnostische Auswuchtmaschine der Welt

■  Löst Vibrationsprobleme besser als herkömmliche Systeme
■  erkennt Unwucht, radialkraftbedingte Probleme, Reifen- 

und Felgenschlag, Montagefehler des Rades und einen 
fehlerhaften Sitz des Reifens an der Felge

■  Mehr Sicherheit und Fahrkomfort, weniger Kraftstoff ver-
brauch nach dem Auswuchten

■  Längere Lebensdauer von Reifen und anderen Verschleiß-
teilen

Unsere Auswuchtmaschine Road Force® Elite ist nicht nur die 
derzeit schnellste diagnostische Auswuchtmaschine der Welt, 
sondern führt auch eine schnellere Auswuchtung durch als eine 
herkömmliche Auswuchtmaschine. Darüber hinaus kann sie 
Radvibrationsprobleme lösen, die traditionelle Auswuchtmaschi-
nen nicht bewältigen. 
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KFZ-TECHNIK

KLIMASERVICE
FRISCHE LUFT & SICHERE FAHRT 

Durch den regelmäßigen Betrieb der Klimaanlage in Ihrem Auto verdunsten bis zu 15 % des 
Kältemittels. Befindet sich zu wenig davon im Kühlkreislauf, führt das langfristig nicht nur zu 
einer reduzierten Leistung, sondern auch zu teuren Bauteilschäden an der Klimaanlage.

Ebenso verliert der Innenraumfilter auf Dauer seine Funktion, da sich darin die in der 
Luft vorhandenen Schmutzpartikel wie Feinstaub, Pollen und Insekten sammeln. In 
Kombination mit der aus der Luft entzogenen Feuchtigkeit der perfekte Nährboden 
für Pilze und Bakterien jeder Art, die sowohl unangenehme Gerüche als auch gesund-
heitliche Beeinträchtigungen verursachen können. Eine Klimaanlage sorgt aber auch 
für klare Sicht im Winter oder bei feuchten Wetterbedingungen. Um Ihre Sicherheit 
und besten Komfort dauerhaft sicherzustellen, sollten Sie regelmäßig eine professio-
nelle Klimaanlagenwartung inklusive Desinfektion durchführen lassen.

IHRE VORTEILE

■ �Mehr Komfort durch optimale Kühlleistung
■ �Optimale Fahrsicherheit im Sommer und Winter
■ �Sicherung hygienischer Standards, Reduzierung des Asthma- und Allergierisikos
■ �Verlängerte Lebensdauer Ihrer Klimaanlage
■ �Vermeidung verschleißbedingter Bauteilschäden

LICHTTEST & EINSTELLUNG
SEHEN UND GESEHEN WERDEN

Sehen und gesehen werden ist im Straßenverkehr überlebenswichtig. Dies gilt nicht nur aber 
ganz besonders für die dunkle Jahreszeit.  

Dabei stellen falsch eingestellte Scheinwerfer eine Gefahr nicht 
nur für Sie selbst, sondern auch für andere Verkehrsteilneh-
mer dar. Deshalb empfehlen wir einen regelmäßigen Check der 
Fahrzeugbeleuchtung.

Scheinwerfer mit konventioneller Beleuchtungsanlage konnte 
man oftmals ohne Einstellgerät selbst einstellen. Die meisten 
Xenon- und LED-Scheinwerfer können Sie hingegen nicht mehr 
selbst einstellen. Der Lichttest dauert nur wenige Minuten. Soll-
ten Einstellarbeiten erforderlich sein, variiert die Servicedauer. 
Sie hängt davon ab, was genau zu tun ist und welches Licht-
system in Ihrem Fahrzeug verbaut ist.

IHRE VORTEILE

■ �Lichttest für Halogen-, Xenon- und LED-Fahrzeugbe-
leuchtung sowie Matrix-Licht

■ �Anpassung inkorrekt eingestellter Lichter und Einstellung 
von Leuchtwinkel und Leuchthöhe

■ Leuchtmittel in Erstausrüsterqualität
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ANHÄNGEKUPPLUNG NACHRÜSTEN  
FÜR MODEL S, 3 UND Y

Nachrüstsatz einer abnehmbaren Anhängerkupplung  
inkl. Elektrosatz sowie allen benötigten Bauteilen

Der komplette Anschluss des Elektrosatzes erfolgt hinten 
rechts hinter der Kofferraumverkleidung.

Technische Daten: 
· �Anhängelast: 1.850 kg gebremst / 750 kg ungebremst
· Stützlast 75 kg, bei Fahrradträgerbetrieb 100 kg
· Gewicht ca. 22 kg mit abnehmbaren Kugelkopf
· Geprüft nach der EG-Ratsrichtlinie 94/20/EG 

Die Anhängerkupplung kann von jeder Kfz-Werkstatt montiert 
werden. Auch der Selbsteinbau ist bei etwas handwerklichem 
Geschick ohne Probleme möglich.

VERSCHLEISSTEILE 
REPARATUREN & WARTUNG

Bauteile, wie z. B. Querlenker, Koppel-
stangen und Bremsen sind Verschleißar-
tikel und teils zudem dem hohen Gewicht 
und der hohen Leistung der Fahrzeuge 
ausgesetzt. Auch hier können wir im Falle 
eines Defekts Abhilfe schaffen und haben 
solche Artikel von namhaften Herstel-
lern vorrätig. Somit muss eine Reparatur 
nicht mit teuren OE-Teilen durchgeführt 
werden. 

Nicht selten werden durch nicht vorge-
gebene Wechselintervalle des Herstellers 
typische Dinge, wie z. B. eine Bremsen-
wartung oder der Tausch des/der Innen-
raumfilter vergessen. Auch dies können 
wir bei uns vor Ort erledigen.
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Querlenker

Gewindefahrwerke

TieferlegungsfedernHöherlegung/Umbau

Komfortdämpfer

HU + EintragungenBremsen-Service

Koppelstangen

Innenraumfilter

Stabilisatoren



ZUBEHÖR
FÜR IHREN TESLA

TEILE & ZUBEHÖR

Stahlflexleitungen Schwarze Radmuttern 
(geschlossen)

Radmuttern Titan

Schneeketten Lackstifte für Alufelgen

Fahrzeugaufnahmepucks Radschutzmatten Wheel Trolley

genauere Dosierbarkeit der Bremse 
und ein exakter Druckpunkt

zur optischen 
Vollendung & zum Schutz für Model Y & Model 3

immer lagernd
Vorrätig für Felgen wie z.B.: Rial 

Lugano, Alutec Monstr, ATS Perfektion

Für ein sicheres Anheben 
des Fahrzeugs

Sichere Lagerung und Transport 
für Felgen bis 24“

Transport und Lagerung 
von Rädern

Distanzscheiben 
(Spurplatten)

Felgen

Komplettpakete und einzelne Sätze 
immer lagernd von 5-20 mm

große Auswahl führender Hersteller für alle Tesla Modelle

LED-Rückleuchten RDKS Sensoren Klettkennzeichen

Kompatibel mit allen Tesla 
Model Y und Model 3

Plug & Play, vorprogrammiert, 
sofort einsatzbereit

kein Schrauben, kein Bohren
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Mehr Infos und Bestellung unter 
reber-reifenhaus.de/tesla



Seit vielen Jahren freuen wir uns, euch mit den Jungs von E-Fieber 
zusammen einmal jährlich zu uns nach Murr einladen zu können. 
Verschiedene namhafte Hersteller wie KW, BBS, Edelweiß, Pirelli, 
Conti, Hunter u. v. m. sind vor Ort, um ihre neusten Produkte vor-
zustellen und eure Fragen zu beantworten. Natürlich ist für das 
leibliche Wohl bestens gesorgt und es gibt zahlreiche Sonder-
angebote, spontane Fahrwerksumbauten, Probefahrten mit ver-

UNSER KLAPPSTUHLTREFFEN
DAS SZENE-EVENT FÜR E-FAHRZEUGE
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schiedenen Tesla-Modellen und ein attraktives Gewinnspiel. Und 
natürlich: Gespräche mit anderen E-Mobilisten, darunter auch 
Fahrer von anderen Fabrikaten, da das Treff en markenoff en ist! 

Wir freuen uns immer wieder wahnsinnig auf die kommenden 
Events und die Möglichkeit, einen Teil von euch auch persönlich 
kennenzulernen!



EVENTS
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Ihr DRIVER Center
REBER REIFENHAUS & KFZ-SERVICE
Gottlieb-Daimler-Str. 40 · 71711 Murr
Telefon: +49 (0)7144 294 99
E-Mail: info@reber-reifenhaus.de
www.reber-reifenhaus.de

Online-Wuschtermin: www.terminbeireber.de

www.facebook.com/reifenreber

www.instagram.com/reifenreber.de

Herausgeber:  REBER REIFENHAUS & KFZ-SERVICE · Gottlieb-Daimler-Str. 40 · 71711 Murr · Telefon: +49 (0)7144 294 99 
Inhaltlich verantwortlich gemäß § 55 Abs. 2 RStV: Marcus Reber (Anschrift wie oben). Für Satz- und Druckfehler übernehmen wir 
keine Haftung. Verkauf der angebotenen Artikel solange Vorrat reicht. Technische Änderungen vorbehalten.

REIFEN, FELGEN UND KFZ-SERVICE
WIR SIND EXPERTEN FÜR TESLA

Mit unserem Reifenangebot bieten wir 
das gesamte Spektrum namhafter Her-
steller, vom sportlichen Ultra-High-
Performance-Reifen bis zum nachhaltig 
produzierten, umweltschonenden Eco-
Reifen. 

In unserem umfangreichen Felgensor-
timent finden Sie neben dem aktuellen 
Katalog vieler renomierter Hersteller 

UNSER SERVICE

Backnang 1948 Backnang 1962 Murr seit 1982

auch eine Auswahl an Exklusivfelgen in 
Sonderfarben. 

Egal ob Sie zum saisonalen Reifenwech-
sel kommen, eine Hauptuntersuchung 
ansteht oder Sie Ihr Fahrzeug zur Ins-
pektion nach Herstellervorgaben bringen 
möchten: Unsere professionell geschul-
ten und engagierten Mitarbeiter beraten 
Sie gerne und führen alle Arbeiten an Ih-

rem Fahrzeug termingerecht und stets mit 
der gebotenen Sorgfalt aus. 

Neben dem Service für Fahrzeuge aller 
Marken haben wir uns spezialisiert und 
gehören zu den führenden Werkstätten 
für Reifen, Felgen und Fahrwerke für alle 
TESLA-Modelle. Wir sind zufrieden, wenn 
Sie es sind. Und das seit 1948 in der vier-
ten Generation!
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Klimaservice

Zubehör
z. B. Rückleuchten, 
Anhängerkupplung, 
Klettkennzeichen

Originalfelgen & 
Felgenaufbereitung

Wartung & Inspektion

HU & Eintragungen
täglich mit zertifi ziertem 
Partner in unserer Werkstatt

3D-Achsvermessung

Reifen, Felgen 
und Kompletträder
Reifendruckkontrollsystem 
& Sensoren, Radmuttern

Rad-/Reifen-Service
z. B. Road Force® Elite

Tieferlegung und
Spurverbreiterung
ohne TÜV-Abnahme

Bremsen
Stahlfl exbremsleitung, 
Bremsscheiben abdrehen

Fahrwerk
eintragungsfreie Komfortfahrwerke,
Fahrwerksreparaturen

Lichtservice

Dellen drücken

REIFEN REBER

u.v.m.

Unsere Partner
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Räder & Reifen · Felgen · KFZ-Service · Anhängerkupplung · Verschleißteile · Dellen Doktor · Autoglas
WEITERE INFORMATIONEN FINDEN SIE UNTER PIRELLI.DE.

UND SIE? REIFEN SIND FÜR DIE LEISTUNG IHRES FAHRZEUGS ENTSCHEIDEND. ZUSAMMEN 

MIT DEN FÜHRENDEN AUTOMOBILHERSTELLERN ENTWICKELT PIRELLI SPEZIELLE REIFEN FÜR IHR 

FAHR  ZEUGMODELL. DIESE MASSGESCHNEIDERTEN PIRELLI REIFEN SIND DIE BESTE WAHL FÜR IHR 

FAHRZEUG UND SIE SIND LEICHT AN DER ENTSPRECHENDEN KENNZEICHNUNG AUF DER SEITENWAND 

ZU ERKENNEN. ACHTEN SIE AUF DIESE MARKIERUNG, WENN ES ZEIT FÜR EINEN REIFENWECHSEL IST. 
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